

开发区明年将喝上甘甜栖霞水

烟台3次调引长江水、黄河水累计超过1.2亿立方米,确保市民用水无忧

本报3月22日讯(记者 张菁 通讯员 陈磊) 3月22日是第二十五个“世界水日”。记者从烟台市水利局获悉,目前,烟台第三次调引客水工作正可靠、平稳运行中,还在规划实施栖霞市向烟台经济技术开发区供水工程。

为提高烟台市民节约用水、保护水源的意识,3月22日上午,烟台市水利局联合烟台市水文局、烟台市城管局在烟台文化广场联合举办“落实绿色发展理念、全面推行河长制”

主题宣传活动,在呼吁市民节约用水的同时,市水利局积极调引客水、合理分配水资源,确保烟台市民用水无忧。

活动现场,工作人员通过向市民发放宣传资料、讲解宣传展板等形式,宣传水知识,普及节水常识,引导广大市民用自己的实际行动节约每一滴水,爱护水资源,保护水利设施,涵养水源地,共同建设生态文明家园。

据悉,自2014年以来,烟台连续3年干旱,城市供水矛盾持

续加剧。为此,烟台已于2015年、2016年连续两年调引客水,有效缓解了南水北调受水区市供水危机。目前,烟台第三次调引客水工作正可靠、平稳运行中,3次调水累计超过1.2亿立方米。烟台市调引的客水为千里迢迢而来的长江水、黄河水,客水资源来之不易。

目前烟台市水利局规划建设科正在规划实施栖霞市向烟台经济技术开发区供水工程,合理调配门楼、高陵、庵里、龙门口等本地水源和

引黄引江客水水源,构建现代水网体系的关键性工程,供水水源以栖霞庵里水库为主,以龙门口水库和胶东调水为辅,通过建设泵站、输水管道等从栖霞境内调水至开发区。工程计划于2017年5月开工建设,年底前完成泵站、输水管线等主体工程建设,2018年上半年完成全部建设任务并进行竣工验收。

工程建成后,在保证栖霞市供水安全的前提下,栖霞市向开发区年调水量3650万立方

米,设计调水能力10万吨/日(其中生态补水2万吨/日),缓解烟台开发区供水紧张局面,保障烟台经济技术开发区工业和生活用水。

烟台市水利局副局长李景富表示:“活动现场我们对河长制管理、节约用水、全国水生态文明城市创建等工作进行宣传,并且安排了水利各方面的专家现场回答市民关心的水利方面的问题,为烟台市经济持续发展、保护好生态家园,贡献我们水利人的一份力量!”



交警严打渣土车违法

为严打渣土车严重违法和货车超限超载违法行为,全力预防道路交通事故,今年以来,烟台交警部门共出动警力4.6万人次,设置固定检查点56处,临时检查点600余处,查处各类道路交通违法行为76.7万起,同比增长28.9%,其中渣土车违法行为1800起,货车超载1961起,违返禁令标志指示3660起,酒后驾驶1028起,吊销驾驶证327起,拘留违法驾驶人527人。

本报记者 柳斌 通讯员 通讯员 曹杰 李娜 摄影报道

10种新药纳入医保支付范围 参保人员自付比例统一为15%

本报3月22日讯(记者 焦兰清 通讯员 王洋) 近日,记者从烟台市人社局获悉,为了加快推进医药卫生体制改革,保障参保人员用药权益,进一步减轻患者用药的经济压力,根据山东省人社厅等4部门的要求,将10种山东省地产新药暂时纳入烟台市医保支付范围,严格按照省人社厅

确定的准入药品名称、剂型及省统一谈判确定的支付标准执行。

暂时纳入基本医保支付范围的新药为:二甲双胍格列吡嗪片(II)、罗红霉素溴素片、聚卡波非钙片、佐米曲普坦鼻喷雾剂、溴芬酸钠滴眼液、美他多辛注射液、聚乙二醇化重组人粒细胞刺激因子

注射液、色甘萘甲那敏鼻喷雾剂、参枝苓口服液和富马酸氯马斯汀注射液。

本次纳入医保支付范围的10种新药,适用于烟台市基本医疗保险、工伤保险和生育保险的参保人员,并按照《烟台市基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》乙类药品进行管理,自付比例统一为15%。

新职业全国统一鉴定开始报名

本报3月22日讯(记者 焦兰清 通讯员 隋成)

记者从烟台市职业技能鉴定指导中心获悉,2017年上半年新职业全国统一鉴定将于5月20、21日开考,烟台市从现在开始报名,报名截止日期为3月29日。

此次统一鉴定全国统考的职业有企业人力资源管理师、心理咨询师、理财规划

师、企业培训师、职业指导人员等5个职业。全省统考的职业有电子商务师、劳动关系协调员等2个职业。另外,参加了2016年物流师、公共营养师、广告设计师、信用管理师、创业咨询师等5个职业全省统一鉴定单科成绩不合格的考生安排一次补考,补考安排在5月20日进行。

咨询电话:6246990。

中国太平与成都市政府 签署战略合作协议

3月8日下午,中国太平保险集团与成都市人民政府在成都签署战略合作协议。中国太平保险集团副总经理王廷科与成都市常务副市长朱志宏出席签约仪式。

根据协议,中国太平与成都市政府将相互支持,积极参与成都市的经济建设与人民生活保障服务。中国太平表示,集团将充分发挥自身在保险服务与资金融通方面的优势,结合成都市特点,

为成都人民提供优质的保险服务,并为成都市交通、能源、环保、基础设施等项目和支柱产业、重点行业提供资金支持,促进央企与地方的融合,实现合作共赢。

据了解,中国太平与成都市政府签约后,中国太平旗下深圳市太平投资有限公司与成都市温江区人民政府签署了战略合作协议,双方将在医疗健康领域开展具体合作。

春天说“春困”!人参帮你来解决!

“春困”是季节交换给人们带来的一种生理反应。为什么会春困呢?

春天里,阳气生发,万物朝气蓬勃,随着气温的升高,身体毛孔、汗腺、血管开始舒张,皮肤血液循环也旺盛起来。这样一来,供给大脑的血液就会相对减少。另外新陈代谢也日渐旺盛,耗氧量不断地加大,大脑的供氧量则必然就显不足了。加上较暖气温良性的刺激,使大脑受到某种抑制。因而人们就会感到困倦思睡,总觉得睡不够。

但是值得注意的是,其中也含有一些病理因素,一些“春困”是疾病的表现。比如:精神病发作前所出现的抑郁症状;肝炎前期的低热嗜睡现象;糖尿病、心脏病等慢性病因体虚引起的困乏。有人还发现,高血压患者在春天嗜睡,哈欠频频,很可能是中风的先兆。因此,疾病引起的“春困”,应及时去医院检查确诊。

怎样解决春困现象?医学认为,元气是人体生化动力的源泉,乃先天之精所化生,赖后天摄入之营养不断滋生,元气发源于肾,藏于脐下“丹田”,借三焦的通路敷布全身,推动脏腑等一切组织器官的活动。

人参作为补元圣药,正好能大补元气,具体表现在:它能改善心脏功能,增加心肌收缩力,减慢心率,增加心血输出量与冠脉血流量,可抗心肌缺血与心律失常。对心脏功能、心血管、血流都有一定的影响,而心脏是五脏之首,为人体气血能量的源泉,如果人体没有能量的支撑就会出现“春困秋乏夏打盹”的现象。而人参对于补充气能量有着无可替代的作用。人参的吃法很多,比如泡水,打粉,炖汤等,但这些传统吃法费时、费钱,且不易吸收,所以养生专家建议大家定量喝点人参养元液,补充气能量。

(李顺高)

想要吃喝玩乐,本届车展满足你

4月13日-17日,烟台春季车展将在烟台国际博览中心举办,启用烟台国际博览中心室内和室外场地,总面积6.2万平方米。届时将有百余品牌参展,除了烟台固有的汽车品牌之外,还将有玛莎拉蒂、劳斯莱斯、宾利等高端品牌。车展期间,这里除了有海量车型,还有吃货节、婚博会、潮流文化和卡丁车等,打破你以往对车展的印象,为你呈献一场全新的烟台车展。

本届烟台春季车展将在现场举办烟台春季车展团购会。宝马、奔驰、大众、一汽马自达、

吉利、福特等品牌都将参与本次车展团购会。当车展遇上团购,价格肯定一降再降。

逛车展,除了买车还有各种的吃喝玩乐在等你。2017烟台春季车展召唤来了60多家台湾地区美食,举办台湾地区美食节。

此外,本届烟台春季车展烟台国际车展组委会还特意邀请烟台Wots潮流文化组织参与本次车展。Wots是一个纯玩的潮流文化组织,以改装车为主。聚集了众多比较潮流的时尚元素—改装车聚会、静态展示、街舞、电音、涂鸦等。

另外,烟台春季车展展会

期间,将在展馆内A馆为购车市民打造一场烟台春季婚博会。准备结婚的你,这里可以满足你的一切需求。

另外,本季烟台春季车展将首现大型卡丁车。只要你关注“烟台国际车展”微信公众号,就有机会赢得A8卡丁车俱乐部体验券。



关注“烟台国际车展”第一时间了解车展快讯